

6 nejlepších důmyslných trezorů, které skryjí vaše cennosti přímo na očích

lipovylis.cz/wordpress/6-nejlepsich-dumyslnych-trezoru-ktere-skryji-vase-cennosti-primo-na-ocich

David Z Moravy

29. června 2024

0

Když se připravujete na nouzové situace, možná budete chtít schovat peníze nebo jiné drobné cennosti do vhodných úkrytů, jako jsou sejfy pro odklon.

Trezory na odklon vypadají jako běžné domácí potřeby, jako konzervy nebo květináč, ale se skrytými přihrádkami pro diskrétní uložení drobných cenností. Pokud skryjete svůj odklonový trezor na ideálním místě, může být téměř nemožné ho najít, pokud zloděj již neví, že jej skrýváte někde ve svém domě.

Zde jsou některé z nejlepších sejfů na odklon pro vaše nouzové fondy nebo skrýše na přežití. (h/t na [TruePrepper.com](https://www.TruePrepper.com))

Čisticí prostředek na skrýš

Zloděj se obvykle nehrabe pod kuchyňským dřezem, aby hledal cennosti, které by mohl ukrást.

Při nákupu skrýše na čisticí prostředky se ujistěte, že odpovídá čisticímu prostředku, který již používáte doma, takže bude obtížnější jej najít. Mějte na paměti, že většina produktů bude mít stejnou velikost a hmotnost jako poloviční spotřebovaná nádoba původního čisticího prostředku.

Nádoba na čisticí prostředky se snadno otevírá a zavírá. Díky kompaktní velikosti je také snadné jej uchopit, pokud spěcháte opustit dům v případě nouze.

Květináč bezpečný proti ohni

Pokud potřebujete vnitřní nebo venkovní řešení, vyzkoušejte trezor na květináč. Některé produkty mají klíčový zámek pod sázecím zařízením pro přístup k trezoru, což může pomoci odradit zvědavé děti.

K zajištění rostliny a ztížení jejího vyzvednutí použijte šrouby. Aby byl květináč přesvědčivý, umístěte do něj vlastní rostlinu. (Související: Výměna SHTF, kterou musíte mít: 13 věcí, po kterých bude po EMP útoku poptávka .)

Vývodový nástěnný trezor

Průměrný dům má mnoho zásuvek a nikdo je nebude považovat za potenciální úkryt.

Toto je jeden z mála sejfů proti odklonu, které vyžadují instalaci, aby fungovaly. Budete muset udělat díru ve zdi, kde obvykle vede zásuvka.

Tento typ nástěnného trezoru je ideální, pokud potřebujete doma schovat velmi malé cennosti, jako jsou drahé šperky. Chcete-li zachovat iluzi, zapojte do zásuvky spotřebič, který používáte zřídka, nebo noční světlo.

Spam může být bezpečný

Pokud chcete skrýt několik malých cenností, aniž byste vzbudili podezření, ponechte si trezory na plechovky se spamem.

Tento trezor by se měl vejít do každé nevegetariánské spíže. Použijte jej k ukrytí peněz, klíčů nebo jiných cenností.

Bezpečné odklonění falešných značek

Falešný sejf proti odklonu značky je jedním z nejmenších dostupných trezorů proti odklonu a dovnitř se vejde pouze složená bankovka nebo jiná drobnost. Obvykle má stejnou velikost jako normální popisovač, s malou pracovní hlavou, která se našroubuje.

Na rozdíl od ostatních trezorů v tomto seznamu můžete falešnou značku nosit s sebou, pokud ji chcete mít u sebe.

Bezpečné skladování konzervovaných potravin

Pokud máte místo, vaše spíž je jedním z nejlepších míst, kde mít trezor. A pokud instalujete větší bezpečnostní trezor, spíž a prádelna jsou upřednostňovány před ložnicemi a šatnami, protože zloději prohledají tyto prostory jako první.

Ale pokud nemáte dostatek místa pro plný trezor, pravděpodobně máte dost místa pro plechovku nebo dvě.

Vzhledem k tomu, že tyto potravinové dózy jsou poměrně velké, můžete do nich uložit více peněz a dalších cenností, zejména pokud mezi ostatní předměty ve spíži schováte dvě nebo tři plechovky.

Vyberte si typ plechovky, která by ve vaší spíži nevypadala nepatříčně. Uchovávejte falešné masové konzervy vedle skutečných masových konzerv a falešnou konzervovanou zeleninu blízko skutečné konzervované zeleniny.

Kde koupit konzervy pro vaše zásoby přežití

Zde v obchodě Health Ranger Store vám chceme pomoci připravit se na různé mimořádné události.

Nabízíme různé konzervy pro vaše zásoby pro přežití, kde můžete také schovat falešné plechovky se spamem a několik trezorů na konzervy.

Health Ranger Select mrazem sušené bio celé borůvky jsou plné základních živin a jsou vynikající zdravou svačinkou, kterou si můžete vychutnat po celý rok.

Byly pečlivě lyofilizovány, aby si zachovaly chuť, texturu a živiny čerstvých produktů bez jakýchkoli chemických konzervantů. Můžete je jíst přímo nebo je rozpustit pouhým přidáním vody.

Health Ranger Select mrazem sušené organické celé borůvky neobsahují žádný lepek ani GMO a prošly rozsáhlým laboratorním testováním na glyfosát, těžké kovy a mikrobiologii.

Jsou také veganské, nepocházející z Číny a certifikované košer a organické.

Nabízíme také lyofilizované bio mango nakrájené na kostičky . Naše lyofilizované kousky manga jsou pěstovány v Mexiku za přísných ekologických standardů.

Metoda lyofilizace zachovává chuť, texturu a živiny lépe než jakákoli jiná metoda konzervace potravin, která kdy byla vynalezena.

Mrazem sušené mango si můžete vychutnat jako svačinu nebo je rehydratovat namočením do vody.

Podívejte se na tento odkaz , kde najdete seznam potravin, které musíte mít ve svých zásobách.

Navštivte Preparedness.news , kde najdete další tipy, jak se tajně připravit na mimořádné události. Navštivte Health Ranger Store a Brighteon Store , kde najdete další zásoby pro vaše potřeby přípravy.

About The Author

0



Continue Reading

Previous Ruská obdoba Starlinku úspěšně prošla testováním

Next Nejlepší obchodník s komoditami varuje, že svět směřuje k potravinovým válkám